
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

НА ПОЛТАВЩИНІ СБУ ЗАТРИМАЛА ПОСАДОВЦЯ
ВІЙСЬККОМАТУ, ЯКИЙ ЗА ХАБАРІ ДОПОМАГАВ
ЧОЛОВІКАМ УХИЛЯТИСЯ ВІД СЛУЖБИ В АРМІЇ

Служба безпеки викрила корумпованого співробітника
Миргородського центру комплектування та соціальної підтримки на
Полтавщині. Фігурант брав хабарі за «допомогу» чоловікам в
ухиленні від призову на військову службу. 
За $6000 він виготовляв для них документи, що надавали можливість
безперешкодного перетину державного кордону України.

Співробітники СБУ та Національної поліції затримали посадовця «на гарячому», коли
він передавав своєму клієнту раніше оплачену фіктивну довідку.

24.02.2025, 16:41 На Полтавщині СБУ затримала посадовця військкомату, який за хабарі допомагав чоловікам ухилятися від служби в а…
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За матеріалами слідства, фігурант був у змові з іншими співробітниками
Миргородського та Лубенського територіальних центрів комплектування та соціальної
підтримки на Полтавщині. З їхньою допомогою він підшукував клієнтів і готував
документи, що дозволяли чоловікам виїжджати за кордон. 

Зокрема, спочатку клієнту «допомагали» отримати висновок військово-лікарської
комісії про непридатність до військової служби за фіктивним діагнозом, а потім і зовсім
знімали з військового обліку.

За наявними даними, посадовець раніше вже сприяв своїм знайомим ухилятися від
мобілізації.
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Під час обшуків за місцями проживання і роботи фігуранта, а також у декількох
районних «військкоматах», правоохоронці виявили документи, що підтверджують
протиправну діяльність. Також виявлено значну суму готівки (понад $35000 та 150000
грн), у тому числі й ту, яку посадовець отримав від «клієнта», та декілька десятків
пакетів документів на потенційних ухилянтів.
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Коментарі (77) Вислови свою думку!

Тривають слідчі дії для встановлення усіх учасників протиправної схеми та
притягнення їх до відповідальності.

Наразі фігуранту готується повідомлення про підозру за ч. 3 ст. 332 Кримінального
кодексу України (незаконне переправлення осіб через державний кордон України).
Вирішується питання щодо обрання запобіжного заходу.

Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина»

1 серпня 2023, 11:14

Поділитися посиланням:

371

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

МАТЕРІАЛИ ПО ТЕМІ:
На Полтавщині СБУ затримала посадовця військкомату, який за хабарі
допомагав чоловікам ухилятися від служби в армії 1 серпня 2023, 10:14

Керівництво Полтавського обласного ТЦК та СП: хабарництво у військкоматах
не є системним та нормальним явищем 2 серпня 2023, 10:26

Суд відсторонив від посади співробітника Миргородського військкомату, який
за хабарі допомагав чоловікам ухилятися від служби в армії
16 серпня 2023, 17:37

Поліція передали до суду обвинувачення стосовно хабарника
у Миргородському військкоматі 4 жовтня 2023, 10:46

У Лохвиці суд оштрафував на 51000 грн співробітника військкомату, якого
затримали на хабарі $6000 17 жовтня 2023, 14:32

Теги: хабарництво, поліція, армія, СБУ

ОСТАННІ НОВИНИ
24 ЛЮТОГО 2025

16:19 Сьогодні, у трагічний для України День, 24 лютого, ПДМУ звертається до
інформаційних матеріалів Українського інституту національної пам’яті
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